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Diário Oficial do Poder Legislativo
MESA DIRETORA BIÊNIO 2023-2024

Valtide Paulino Santos
Francisco de Sales Mendes Júnior
Josmá Oliveira da Nóbrega
Emanuel Rodrigues de Araújo 
Marco César Souza Siqueira
Willami Alves de Lucena

Presidente: 
1º Vice-Presidente:
2º Vice-Presidente:

1º Secretário: 
2º Secretário: 
3º Secretário:

Estado da Paraíba
Câmara Municipal de Patos

VETOS 
Lidos e encaminhados à Comissão de Legislação, Justiça e Redação
Sessão Ordinária de 08/10/2024

VETO N.º 02/2024 
Autor: Nabor Wanderley da Nóbrega Filho - Prefeito Constitucional
EMENTA: VETA INTEGRALMENTE O PROJETO DE LEI N.º 102/2024, 

DE AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ GONÇALVES DA SILVA 
FILHO. 

PROJETOS DE LEI - EXECUTIVO
Lidos e encaminhados à Comissão de Legislação, Justiça e Redação
Sessão Ordinária de 08/10/2024

PROJETO DE LEI N.º 029/2024-PE 
Autor: Nabor Wanderley da Nóbrega Filho - Prefeito Constitucional
EMENTA: AUTORIZA A ABERTURA DE CRÉDITO ESPECIAL AO 

ORÇAMENTO VIGENTE PARA FINS QUE MENCIONA, E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS.  

PROJETO DE LEI N.º 030/2024-PE 
Autor: Nabor Wanderley da Nóbrega Filho - Prefeito Constitucional
EMENTA: AUTORIZA A ABERTURA DE CRÉDITO ESPECIAL AO 

ORÇAMENTO VIGENTE PARA FINS QUE MENCIONA, E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS.  

PROJETOS DE LEI - LEGISLATIVO
Lidos e encaminhados à Comissão de Legislação, Justiça e Redação
Sessão Ordinária de 08/10/2024

PROJETO DE LEI N.º 106/2024-PL 
Autoria: Vereadora Nadigerlane Rodrigues de Carvalho Almeida Guedes
EMENTA: RECONHECE DE UTILIDADE PÚBLICA O CLUBE DE 

AEROMODELISMO DE PATOS - ASAS DO SERTÃO - AERO 
SERTÃO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.  

PROJETO DE LEI N.º 107/2024-PL 
Autoria: Vereadora Nadigerlane Rodrigues de Carvalho Almeida Guedes
EMENTA: DENOMINA RUA MARIA LÚCIA QUEIROZ FERNANDES DE 

ALMEIDA, LOCALIZADA NO BAIRRO BIVAR OLINTO, E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS.  

REQUERIMENTOS APROVADOS
Sessão Ordinária de 08/10/2024

 
REQUERIMENTO N.º 1036/2024, de 12 de setembro de 2024
Autoria: Vereador José Gonçalves da Silva Filho

A S S U N T O: SOLICITA À MESA DIRETORA DA CÂMARA MUNICIPAL 
DE PATOS VOTO DE PESAR PELO FALECIMENTO DO SENHOR LUIZ 
GONZAGA ALVES SOARES (LUIZ TAXISTA), OCORRIDO NA MADRUGADA 
DA ÚLTIMA QUARTA-FEIRA, 11 DE SETEMBRO DE 2024, NO HOSPITAL DO 
BEM, EM PATOS-PB.

 Na forma regimental e após ouvido o Plenário, requeiro à Mesa Diretora 
da Câmara Municipal de Patos um Voto de Pesar pelo falecimento do senhor Luiz 
Gonzaga Alves Soares (Luiz Taxista), ocorrido na madrugada da última quarta-
feira, 11 de setembro de 2024, no Hospital do Bem, em Patos-PB.  

REQUERIMENTO N.º 1039/2024, de 25 de setembro de 2024
Autoria: Vereadora Nadigerlane Rodrigues de Carvalho Almeida Guedes

A S S U N T O: SOLICITO DO SENHOR PREFEITO CONSTITUCIONAL DE 
PATOS, NABOR WANDERLEY DA NÓBREGA, O CALÇAMENTO DA RUA 
PROFESSOR JOSÉ ARAÚJO, NO BAIRRO MATERNIDADE, EM NOSSA 
CIDADE.

Senhora Presidenta:

 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro de Vossa 
Excelência que seja encaminhado, por meio de ofício, veemente apelo ao senhor 
prefeito constitucional de Patos, Nabor Wanderley da Nóbrega, o calçamento da Rua 
Professor José Araújo, no bairro Maternidade, em nossa cidade. 

REQUERIMENTO N.º 1040/2024, de 25 de setembro de 2024
Autoria: Vereadora Nadigerlane Rodrigues de Carvalho Almeida Guedes

A S S U N T O: SOLICITO DO SENHOR PREFEITO CONSTITUCIONAL DE 
PATOS, NABOR WANDERLEY DA NÓBREGA, O CALÇAMENTO DA RUA 
PEDRO ALEXON DIAS JERÔNIMO, NO BAIRRO MORADA DO SOL, EM 
NOSSA CIDADE.

Senhora Presidenta:

 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro de Vossa 
Excelência que seja encaminhado, por meio de ofício, veemente apelo ao senhor 
prefeito constitucional de Patos, Nabor Wanderley da Nóbrega, o calçamento da Rua 
Pedro Alexon Dias Jerônimo, no bairro Morada do Sol (Conjunto Itatiunga), em 
nossa cidade.  

REQUERIMENTO N.º 1041/2024, de 25 de setembro de 2024
Autoria: Vereadora Nadigerlane Rodrigues de Carvalho Almeida Guedes

A S S U N T O: SOLICITO DO SENHOR PREFEITO CONSTITUCIONAL 
DE PATOS, NABOR WANDERLEY DA NÓBREGA, O COMPLEMENTO DO 
CALÇAMENTO DA RUA SABINO VIANA, NO BAIRRO MONTE CASTELO, 
EM NOSSA CIDADE.

Senhora Presidenta:

 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro de Vossa 
Excelência que seja encaminhado, por meio de ofício, veemente apelo ao senhor 
prefeito constitucional de Patos, Nabor Wanderley da Nóbrega, o complemento do 
calçamento da Rua Sabino Viana, no bairro Monte Castelo, em nossa cidade.  

REQUERIMENTO N.º 1042/2024, de 25 de setembro de 2024
Autoria: Vereadora Nadigerlane Rodrigues de Carvalho Almeida Guedes

A S S U N T O: SOLICITA DA SECRTARIA DE INFRAESTRUTURA A 
PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA E SINALIZAÇÃO DA RUA ANTÔNIO 
CABOCO, NO BAIRRO DO MORRO, EM NOSSA CIDADE.

Senhora Presidente:

 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro de Vossa 
Excelência que seja encaminhado, por meio de ofício, veemente apelo à Secretaria 
de Infraestrutura, a pavimentação asfáltica e sinalização da Rua Antônio Caboco, no 
bairro do Morro, em nossa cidade.  
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REQUERIMENTO N.º 1043/2024, de 01 de outubro de 2024
Autoria: Vereadora Nadigerlane Rodrigues de Carvalho Almeida Guedes

A S S U N T O: SOLICITO AO SENHOR SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA 
DO MUNICÍPIO DE PATOS, CONSERTO E DESOBSTRUÇÃO DA GALERIA 
NA RUA SÃO PAULO, NO BAIRRO JATOBÁ, EM NOSSA CIDADE. 

Senhora Presidenta:

 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro de Vossa 
Excelência que seja encaminhado, por meio de ofício, veemente apelo ao senhor 
Secretário de Infraestrutura do município de Patos, conserto e desobstrução da 
galeria na Rua São Paulo, no bairro Jatobá, em nossa cidade.  

REQUERIMENTO N.º 1044/2024, de 01 de outubro de 2024
Autoria: Vereadora Nadigerlane Rodrigues de Carvalho Almeida Guedes

A S S U N T O: SOLICITO DO SENHOR PREFEITO CONSTITUCIONAL DE 
PATOS, NABOR WANDERLEY DA NÓBREGA, O CALÇAMENTO DA RUA 
SÃO PAULO, BAIRRO JATOBÁ, EM NOSSA CIDADE.

Senhora Presidenta:

 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro de Vossa 
Excelência que seja encaminhado, por meio de ofício, veemente apelo ao senhor 
prefeito constitucional de Patos, Nabor Wanderley da Nóbrega, o calçamento da Rua 
São Paulo, no bairro Jatobá, em nossa cidade.  

REQUERIMENTO N.º 1045/2024, de 01 de outubro de 2024
Autoria: Vereadora Nadigerlane Rodrigues de Carvalho Almeida Guedes

A S S U N T O: SOLICITO DA SECRETARIA DE SERVIÇOS PÚBLICOS DO 
MUNICÍPIO SUBSTITUIÇÃO/CONSERTO DAS LÂMPADAS NA RUA SÃO 
PAULO, BAIRRO JATOBÁ, EM NOSSA CIDADE.

Senhora Presidente:

 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro de Vossa 
Excelência que seja encaminhado, por meio de ofício, veemente apelo à Secretaria 
de Serviços Públicos do Município, substituição/conserto das lâmpadas da Rua São 
Paulo, bairro Jatobá, em nossa cidade.  

REQUERIMENTO N.º 1046/2024, de 08 de outubro de 2024
Autoria: Vereadora Nadigerlane Rodrigues de Carvalho Almeida Guedes

A S S U N T O: SOLICITO DO SENHOR PREFEITO CONSTITUCIONAL DE 
PATOS, O SENHOR NABOR WANDERLEY DA NÓBREGA, O CALÇAMENTO 
DA RUA GERALDO GERALDINHO DE ARAÚJO, NO BAIRRO JARDIM 
EUROPA, EM NOSSA CIDADE.

Senhora Presidenta:

 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro de Vossa 
Excelência que seja encaminhado, por meio de ofício, veemente apelo ao senhor 
prefeito constitucional de Patos, Nabor Wanderley da Nóbrega, o calçamento da Rua 
Geraldo Geraldinho de Araújo, bairro Jardim Europa.

REQUERIMENTO N.º 1047/2024, de 08 de outubro de 2024
Autoria: Vereadora Nadigerlane Rodrigues de Carvalho Almeida Guedes

A S S U N T O: SOLICITO DO SENHOR PREFEITO CONSTITUCIONAL DE 
PATOS, NABOR WANDERLEY DA NÓBREGA, O CALÇAMENTO DA RUA 
OTÁVIO MAIA, NO BAIRRO SALGADINHO, EM NOSSA CIDADE.

Senhora Presidenta:

 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro de Vossa 
Excelência que seja encaminhado, por meio de ofício, veemente apelo ao senhor 
prefeito constitucional de Patos, Nabor Wanderley da Nóbrega, o calçamento da Rua 
Otávio Maia, bairro Salgadinho. 

REQUERIMENTO N.º 1048/2024, de 08 de outubro de 2024
Autoria: Vereadora Valtide Paulino Santos

A S S U N T O: SOLICITA DA MESA DIRETORA AGENDAR SESSÃO SOLENE 
PARA O DIA 21 DE OUTUBRO, ÀS 19h, EM COMEMORAÇÃO AOS 121 ANOS 
DO MUNICÍPIO DE PATOS E ENTREGA DE HONRARIAS. 

 Na forma regimental, depois de consultado o Plenário, requeiro da Mesa 
Diretora agendar para o dia 21 de outubro, às 19h, Sessão Solene em comemoração 
aos 121 anos do município de Patos e entrega de honrarias.     

LEITURA DA PAUTA PARA ORDEM DO DIA
Discussão e 1ª Votação - Sessão Ordinária de 10/10/2024
Art. 110 do Regimento Interno

PROJETO DE LEI N.º 029/2024-PE 
Autor: Nabor Wanderley da Nóbrega Filho - Prefeito Constitucional
EMENTA: AUTORIZA A ABERTURA DE CRÉDITO ESPECIAL AO 

ORÇAMENTO VIGENTE PARA FINS QUE MENCIONA, E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS.  

PROJETO DE LEI N.º 030/2024-PE 
Autor: Nabor Wanderley da Nóbrega Filho - Prefeito Constitucional
EMENTA: AUTORIZA A ABERTURA DE CRÉDITO ESPECIAL AO 

ORÇAMENTO VIGENTE PARA FINS QUE MENCIONA, E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS.  

PROJETO DE LEI N.º 104/2024-PL 
Autoria: Vereador Emanuel Rodrigues de Araújo
EMENTA: CONCEDE TÍTULO HONORÍFICO DE CIDADÃO PATOENSE 

AO ILUSTRÍSSIMO SENHOR PAULO HENRIQUE FERRAZ 
LIMA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

PROJETO DE LEI N.º 105/2024-PL 
Autoria: Vereador Emanuel Rodrigues Araújo
EMENTA: DENOMINA RUA ERNANDO NUNES FERREIRA (ERNANDO 

DA FRIO NUNES), LOCALIZADA NO BAIRRO MORADA DO 
SOL, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 106/2024-PL 
Autoria: Vereadora Nadigerlane Rodrigues de Carvalho Almeida Guedes
EMENTA: RECONHECE DE UTILIDADE PÚBLICA O CLUBE DE 

AEROMODELISMO DE PATOS - ASAS DO SERTÃO - AERO 
SERTÃO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.  

PROJETO DE LEI N.º 107/2024-PL 
Autoria: Vereadora Nadigerlane Rodrigues de Carvalho Almeida Guedes
EMENTA: DENOMINA RUA MARIA LÚCIA QUEIROZ FERNANDES DE 

ALMEIDA, LOCALIZADA NO BAIRRO BIVAR OLINTO, E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS.  

COMISSÕES
Comissão de Legislação, Justiça e Redação
Matérias encaminhadas para Arquivamento - Reunião em 09/10/2024

PROJETO DE LEI N.º 096/2024-PL 
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega
EMENTA: ASSEGURA TODAS AS INFORMAÇÕES E O DIREITO DE 

ATENDIMENTO AOS DEFICIENTES AUDITIVOS POR MEIO 
DA LÍNGUA BRASILEIRA DE SINAIS (LIBRAS) EM TODAS 
AGÊNCIAS BANCÁRIAS E EMPRESAS PRESTADORAS DE 
SEVIÇOS PÚBLICOS NO MUNICÍPIO DE PATOS.
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